

NOČNÝ BEH HLOHOVCOM - 2. ROČNÍK

17. máj 2025

Propozície

Mesto Hlohovec vás pozýva **17. mája 2025** na Nočný beh Hlohovcom po peknom 6 km atraktívnom okruhu, ktorého súčasťou bude krásny Zámocký park s jazierkom a najväčším platanovým hájom v Strednej Európe, rieka Váh, centrum mesta a dominanty Hlohovca. Výnimočne večer otvorený aj Zámok Hlohovec.

Usporiadateľ : Mesto Hlohovec

Dátum pretekov: 17. máj 2025

Registrácia: <https://registrace.sportsoft.cz/main.aspx?e=3234&lng=sk>

Deti sa prezentujú v deň konania pretekov na mieste.

Prezentácia: V deň konania pretekov 17. 5. 2025 v Zámockej záhrade pred amfiteátrom

Deti od 17:30 do 18:30 h

Dospelí od 18:00 do 20:15 h

Opis trate: 6 km – asfaltový povrch, 2x prevýšenie – celkové stúpanie 78 m

Čas: Hlavný beh a Nordic walking 21.00 h

Detské behy 19:00 h

Hlavný okruh behu je limitovaný na 500 pretekárov minimálne vo veku od 16 rokov.

Deti do 15 rokov bez štartovného.

Riaditeľ pretekov: Mgr. Miroslava Hankoščáková

Časomiera: časomiera VOS - TPK

Partneri: MKC Hlohovec, CVČ Dúha Hlohovec,

Štart: Zámocká záhrada pred amfiteátrom

Cieľ: Zámocká záhrada pred amfiteátrom

Štartovné:

10 € pre prihlásených bežcov s riadne zaplateným štartovným **do 11. 5. 2025**

20 € pre prihlásených do ukončenia registrácie do 15. 5. 2025 a na mieste pretekov

Účastnícke medaile garantované pre zaregistrovaných do 11. 5. 2025 !

Zaregistrovaným sa účastník stáva až po uhradení štartovného.

Deti do 15 rokov bez štartovného.

Štartovné je možné zaplatiť **platobnou kartou alebo bankovým prevodom** pri prihlásení sa on-line s využitím platobného terminálu v rámci prihlasovacieho systému, prípadne priamo na podujatí v prípade, ak v rámci danej disciplíny nebude naplnený účastnícky limit. Pri platbe bankovým prevodom vám systém vygeneruje všetky potrebné údaje k platbe.

TRAŤ - Hlavný okruh: Trať má dĺžku 6 km pre všetky vekové kategórie (od 16 – 100 rokov) a nachádza sa v intraviláne mesta Hlohovec. Dva úseky trate sú s prevýšením, ale o to ľahšia bude dolu kopcom do cieľa. Bežci cca 4 m prebehnú po trávnom povrchu ku schodisku na hrádzu a pri Empírovom divadle cca 20 m po mlatovom povrchu.

Trať - popis: Štart a cieľ bude pred amfiteátrom v Zámockej záhrade na asfaltovej ploche. Bežať sa bude po asfaltových chodníkoch v Zámockej záhrade smer cez hlavnú bránu von z areálu zámockého parku. Trasa pokračuje okolo kúpaliska - sídlisko Sihot' – po hrádzi popri Váhu – park R. Dilonga, popod cestný most - ulicou Pod Beranom – Nám. sv. Michala – Podzámska – Šomodská – okolo Empírového divadla a zámku Hlohovec - dolu kopcom Zámockou záhradou, okolo jazierka v Zámockej záhrade do cieľa pred amfiteátrom.

Preteky sa konajú za vylúčenia dopravy a za koordinácie mestskej a štátnej polície. Pretekári štartujú na vlastné nebezpečenstvo a sú povinní dodržiavať pravidlá cestnej premávky (v zmysle Zákona č. 8/2009 Z. z. a vyhlášky MV SR č. 9/2009) a riadiť sa pokynmi usporiadateľov a príslušníkov polície. Každý pretekár je povinný mať na sebe reflexný doplnok.

Odporúčaná výbava : čelovka

Detské behy:

Deti od 6 do 15 rokov trať od 300 m – 750 m v areáli zámockého parku.
Detské behy zabezpečuje CVČ Dúha v Hlohovci.

KATEGÓRIE:

Pre zaradenie do vekovej kategórie je rozhodujúci vek dosiahnutý v tomto roku bez ohľadu na deň a mesiac narodenia. Pretekár, ktorý nespĺňa podmienky zaradenia do kategórie podľa veku, bude diskvalifikovaný! V prípade nepľnoletých pretekárov ak účastník uviedol pri registrácii zavádzajúce údaje, t.j. nesplní podmienku veku a bude mať menej ako 16 rokov, porušil podmienky registrácie na Nočný beh Hlohovcom bude diskvalifikovaný a bez nároku na výhru. Za maloletého a mladistvého pretekára zodpovedá jeho zákonný zástupca!

Kategórie beh

Muži:

M39 - vek 16 - 39 rokov (rok narodenia 2008 – 1985)

M40 – vek 40 – 49 rokov (rok narodenia 1984 – 1975)

M50 – vek 50 - 59 (rok narodenia 1974 - 1965)

M60 – vek 60 a starší (rok narodenia od 1964 a starší)

Ženy:

Ž39 - vek 16 - 39 rokov (rok narodenia 2008 – 1985)

Ž40 – vek 40 – 49 rokov (rok narodenia 1984 – 1975)

Ž50 – vek 50 - 59 (rok narodenia od 1974 - 1965)

Ž60 – vek 60 a staršie (rok narodenia od 1964 a staršie)

Kategórie Nordic Walking

Muži (bez rozdielu veku)

Ženy (bez rozdielu veku)

Prví traja v kategórii beh a Nordic Walking budú ocenení. Každý pretekár po prebehnutí cieľom získava účastnícku medailu.

Tombola s cenami od regionálnych vinárov, nakoľko Hlohovec je známy ako mesto ruží a vína.

V prípade výhry vo vinárskej tombole mladistvého pretekára, preberá výhru zákonný zástupca, alebo bude cena prispôbená veku výhercu.

Kategórie deti: (zabezpečuje CVČ Dúha Hlohovec)

Dievčatá : 1. - 3. ročník

4. - 6. ročník

7. - 9. ročník

Chlapci : 1 - 3. ročník

4. - 6. ročník

7. - 9. ročník

Prví 3 chlapci a prvé 3 dievčatá v každej vekovej kategórii budú ocenení.

Štartovné zahŕňa:

pamätaná medaila po prebehnutí cieľom

šatne

pitný režim

občerstvenie

číslo s čipom

štartovací balíček

Štartové čísla:

Každý pretekár je povinný mať viditeľne pripevnené štartové číslo na hrudi, nesmie byť prekryté.

Na zadnú stranu štartového čísla máte možnosť vyplniť zdravotné údaje o vás. Tieto údaje použije organizátor výlučne v prípade zdravotných komplikácií pretekára a následného ošetrovania zdravotnou a záchrannou službou.

Ohlásenie neúčasti pretekára:

Presun štartovného čísla na inú osobu a zmeny v prihláške: kontaktujte registráciu [info\(at\)vos-tpk.sk](mailto:info(at)vos-tpk.sk)

Zaplatené štartovné sa nevracia. Možnosť presunúť štartovné na iného pretekára formou žiadosti a následného zaregistrovania náhradníka (nového pretekára).

Poistenie:

Každý účastník štartuje na vlastnú zodpovednosť ! Každý pretekár je povinný mať pri sebe preukaz poistenca. Počas konania pretekov bude k dispozícii zdravotná záchranná služba.

Organizátor nepreberá zodpovednosť za škody na majetku alebo zdraví súvisiace s účasťou na pretekoch alebo cestou a pobytom v mieste ich konania.

Šatne:

Šatne budú pretekárom k dispozícii na kúpalisku Hlohovec, ktoré je súčasťou zámockého parku v blízkosti štartu a cieľa.

Parkovanie:

parkovisko pri Empírovom divadle Šomodská ulica
parkovisko popri hrádzi pri hlavnej bráne Zámockého parku
parkovisko popri kúpalisku Hlohovec
parkovisko pri poliklinike

Ostatné informácie:

Organizátor si vyhradzuje právo upraviť a bližšie špecifikovať niektoré údaje uvedené v týchto propozíciách a organizačných pokynoch. Organizátor si rovnako vyhradzuje právo zrušiť alebo prerušiť konanie podujatia alebo niektorej z disciplín podujatia v prípade vážneho ohrozenia alebo mimoriadnej situácie.

Výsledky

Výsledky budú zverejnené na stránke behu <https://vysledky.sportsoft.cz/race/525> a na tabuli po dobehnutí posledných pretekárov.

Cieľ podujatia:

Hlavným cieľom je priniesť ďalšiu aktivitu do kalendára pekných športových podujatí a propagácia mesta, rozvoj cestovného ruchu v meste a podpora športu u detí i dospelých.

Kontakt :

Mgr. Miroslava Hankoščáková

0907 948 157, 0904 66 44 21, media@hlohovec.sk

Mapa trate



